

黄淮学院本科教育教学工作审核评估

简报

(第 56 期)

主办部门：黄淮学院评建办公室

2023 年 9 月 1 日

我校扎实开展本科教育教学审核评估自评自建工作

依据教育部、河南省“本科教育教学审核评估实施方案”要求，我校坚持“以评促建、以评促改、以评促管、以评促强”，强化问题导向和持续改进，认真谋划、精心组织、主动作为，全面开展本科教育教学审核评估自评自建。目前，迎评工作稳步推进。

加强组织领导。学校成立了校党委书记、校长任组长、分管教学副校长任常务副组长的审核评估工作领导小组，下设评建工作办公室。针对七个一级指标，组建由分管校领导为组长的 8 个专项工作组，明确牵头单位和成员单位，专项落实自评自建工作任务。二级学院均成立审核评估评建工作小组，学院党委书记和院长担任组长。全校上下

形成主要领导亲自抓、分管领导靠前抓、班子成员共同抓、基层单位全员参与的自评自建工作格局。

精心谋划部署。按照学校《黄淮学院本科教育教学审核评估工作实施方案》，明确自评自建指导思想、工作目标、工作职责、工作进度、工作要求，进行任务分解，组织教职员工认真学习教育部有关审核评估文件精神，邀请专家作辅导报告，全校各单位按照指标体系总结成绩、查找不足，加强薄弱环节建设。校长办公会、党委会多次专题研究部署自评自建工作，全校形成人人关心评建、人人支持评建、人人参与评建的浓厚氛围。

常态深入推进。坚持“评估工作常态化”“日常工作评估化”，把自评自建融入日常各项工作。全校各单位对照审核评估指标体系，突出问题导向，紧盯薄弱环节，加强教育教学各项工作。在自评自建基础上，探讨地方应用型本科高校高质量发展之路，提出了“一个目标、两大任务”总体要求，取得显著成效，具体表现在：党的领导全面加强，人才培养中心地位和本科教育教学核心地位更加巩固，依法办学、依法治校意识和能力不断提升，学科专业结构不断优化，师资队伍建设和加速推进，办学条件明显改善，教学质量保障体系日益完善，质量文化建设进一步加强，人才培养质量持续提升，特色鲜明的高水平应用型大学建设深入人心，服务地方经济社会发展的能力水平不断增强。

进入今年8月以来，我校集中开展自评自建工作。8月25日，校领导分组听取了职能部门自评自建工作汇报，并逐一进行点评；同时，

校领导对各自联系的二级学院自评自建工作进行检查指导。8月29日，学校又抽查了6个二级学院的评建准备情况。自评自建工作的有序开展，为我校接受评估奠定了坚实基础。